

ZÁPISNICA Z PER ROLLAM HLASOVANIA PREDSTAVENSTVA

v dňa 16.2.2022

Bratislava Tourist Board, Primaciálne nám. č. 1, Bratislava

Miesto konania: online

Prezentujúci sa = prítomní:**Online:**M. Debnárová, R. Ďurica, V. Grežo, P. Hochschorner, P. Petrovič,
E. Novacká, L. Štasselová, M. Volek

Členom predstavenstva bol zaslaný email na per rollam hlasovanie vzhľadom na uznesenie č. 2/08022022 „P-BTB poveruje výkonnú zložku, aby verziu špecifikácie p. Debnárovej zaslala na komory. Tie sa do 15.2.2022 písomne vyjadria, pripomienky môžu mať max. k dvom kľúčovým bodom, ktoré komora považuje za dôležité. Následne bude o finálnej špecifikácii hlasovať P-BTB per rollam.“

Obsahom emailu boli nasledujúce uznesenia k doplneniu špecifikácie dopravného projektu a výsledky hlasovania sú nasledovné.

Uznesenie č. 1/16022022: P-BTB súhlasí s doplnením špecifikácie dopravného projektu v znení: „Zohľadniť v dopravnom projekte existujúce krátkodobé parkovisko na Fajnorovom nábreží pre turistické autobusy.“

Prítomní: 8

Hlasovanie: Za: 7; Proti: 0; Zdržal sa: 1

Uznesenie č. 2/16022022: P-BTB súhlasí s doplnením špecifikácie dopravného projektu v znení: „Posúdiť v dopravnom projekte technické možnosti obojsmernej premávky turistických autobusov po ulici Palisády, s preferenciou vozidiel so špeciálnym povolením.“

Prítomní: 8

Hlasovanie: Za: 7; Proti: 1; Zdržal sa: 0

Chcela by som Vás upozorniť, že v prípade Vášho zahlasovania „ZA“ uznesenie č. 3/16022022, bude Vaše hlasovanie v rozpore s návrhom Ing. Jarolína (vedúceho odd. hromadnej dopravy Magistrátu hl. mesta), ktorý navrhol bod špecifikácie v znení: „Vedenie trasy turistických vyhlídkových vozidiel pešou zónou je NEŽIADÚCE a NIE JE to v záujme hlavného mesta.“

Uznesenie č. 3/16022022: P-BTB súhlasí so zapracovaním bodu v znení: „Posúdiť v dopravnom projekte možnosti vedenia trás turistických vyhlídkových vozidiel pešou zónou.“ Uznesenie nebolo prijaté.

Prítomní: 8

Hlasovanie: Za: 3; Proti: 4; Zdržal sa: 1

Uznesenie č. 4/16022022: P-BTB súhlasí s doplnením špecifikácie dopravného projektu v znení: „V rámci dopravného projektu zadefinovať aj aktuálne trasy vyhlídkových trás jednotlivých prevádzkovateľov v členení na a) vyhlídkové autobusy, b) vyhlídkové vozidlá. Všetko v súlade s dopravnými predpismi a magistrátom vyžadovaným vymedzením priority hromadnej električkovej dopravy.“

Prítomní:

Hlasovanie: Za: 5; Proti: 1; Zdržal sa: 2

Uznesenie č. 5/16022022: P-BTB súhlasí s doplnením špecifikácie dopravného projektu v znení: „Vytvoriť manažérsky systém vjazdu „turistických dopravných prostriedkov“ do zóny širšieho centra. Na základe povoleniek. Zadefinovanie širšieho centra vrátane s nastavením kritérií (hlavne environmentálnych). Navrhnuť systém nákupu povoleniek od magistrátu pre dopravné spoločnosti v diferenciacii celoročných povoleniek zásadne pre autobusy dopravných spoločností so sídlom v hl. meste Bratislava a limitovaného počtu tzv. eventových niekoľkohodinových povoleniek pre vstup iných dopravcov s cieľom dopraviť skupinu turistov v rámci možností čo najbližšie ku cieľovej reštaurácii alebo atrakivitě. Návrh limitu udržateľného počtu autobusov v zóne širšieho centra na základe povoleniek. Návrh 3 centrálnych parkovísk

pre tieto dopravné prostriedky s turniketom za úhradu, ekonomicky najvhodnejšie na mestských pozemkoch s možnosťou dostupnosti pre návrat autobusu ku skupine turistov cca 10 minút.“

Prítomní: 8

Hlasovanie: Za: 6; Proti: 0; Zdržal sa: 2

Zapísala, N. Kyselová, BTB

Predseda predstavenstva: Ing. Vladimír Grežo

Podpredseda predstavenstva: Mgr. Martin Volek, MBA, PhD
